Bapuant Ne 40

3HO 2021 poky 3 MaTeMaTHKH — JeMOHCTPaliliHuii BapiaHT

IIpu BbINONHEHUHM 3aJaHUI C KPAaTKUM OTBETOM OTMETHTE BEPHBIH OTBET MJIM BIIUILUTE
B TOJIe Ui OTBeTa HU(py, KOTOpas COOTBETCTBYET HOMEPY MPaBHIBHOTO OTBETA, WU
YHCIIO, CJIOBO, IIOCJIENOBaTelnbHOCT, OykB (cioB) wimm nudp. OtBer crnemyer
3amuchIBaTh 0€3 MPOOEIIOB U KaKMX-THOO TOMOTHUTEIBHBIX CHMBOJIOB. JIpoOHYIO YacTh
OTJIENANTE OT IeNON AeCATUYHOM 3amaToil. EquHuIe n3mMepenuii nucars He HyXKHO.

Ecmu BapuaHT 3ajadH YYUTEIIEM, Bbl MOKETE BIIMCATh WU 3aIrpy3UTh B CUCTEMY OTBETbL
K 3aJaHusM C pPasBEPHYTBIM OTBETOM. Yuurenb YBUIOUT PE3YIbTAThl BBIIIOJTHCHUA
3aJJaHUK C KpaTkKuM OTBETOM U CMOXKET OLUEHUTH 3arpy’K€HHBIC OTBETHI K 3aJaHUAM C
Pa3BEPHYTBIM OTBETOM. BricraBieHHbIC yaureiaeMm Oasl OTO6paS}ITC}I B BalIeu
CTaTUCTHKE.

1. Ha pmiarpami BigoOpaxeHo iHGOpMAI0 HPO KiNbKICTh MPOAAHUX
TENEBi3OPIB y cymepMapKeTi MOOYTOBOI TEXHIKM IPOTATOM MEPIIHX LIECTH
MicAIiB POKy. SIKe 3 HaBeICHUX TBEPKCHb € NPABWILHAM?
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Micami

A) HallMeHITy KiJbKICTb TEJICBI30piB IPOAAHO y KBITHI
B) y ciuni nponano 240 TeneBizopi
B) y 6epesHi npoaaHo TeneBi3opiB OibIIIe, HIXK Y JTHOTOMY
I') y 4epBHI MpoaHO MEHIIE TPHOXCOT TENEeBi30pi

2. Koxen i3 40 yyacHUKIB ceMiHapy mae OyTH 3a0e3NeUeHuil ABOMa Ofl-
HAKOBHMH IUTSAIIKAMH BOIH. YKQKITh HAHMEHIIY KiTbKiCTh YIIAKOBOK, KOJKHA 3
SKAX MICTHTh 12 IUIOIOK BOOM, SKMX BHCTAQUUTh JUI BCIX YYacHHKIB
ceMiHapy.

A)8 Bb)7 B)6 ns3

3. Ha pucyHKy 300paXeHO NpsSMYy TPHKYTHY IPH3MY.

i1 61YHOIO IPAHHIO € v

A) TPHKYTHHK B) mapanesnorpam, 110 He € IPSIMOKYTHHKOM
B) Bigpizok T') npsiMOKy THUK

4. Po3B'SKITH piBHAHHS X —8x+15=0.
A)3;5 b)-3;-5 B)-3;5 13;-5

5. Ha pucyHky 300paxkeHO mMapaie-
norpam ABCD, touka B nexuTs Ha B c
npsmiii MC. BusHauTe rpagycHy Mipy y/
kyta CDA, sxmo /MBA = 25°.

A Dcmyera‘pq:
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A)115°  B)65°  B)175° T)165°  [I)155°

6. Ha pucynky 300paxkeHo rpadik ¢pyHKIii

y = f(x), BusHauenoi ma mpomixky [—1; 4]. YA
VKakiTh HOMDDK HaBEIEHUX KOOPAMHATH TOUKH,
110 HAJEXKUTh LbOMY Ipadiky.
| y=r)
ol 1 4%
Py

A) (200 B) (0:1)  B)(-22) D) (4-2)
) (-2:4)

7. (V2—a)(V2+a) =

A)2-a B)2-ad B V2-a* TI)2—+a
N V2-a

8. 3nauenHs temmeparypu P 3a mikanoro ®apenreliTa noB’si3aHe 3i 3Ha-
yeHHssM Temneparypu C 3a mkanooo llenbcis  CHiBBiTHOIIEHHSAM
F =1,8-C+ 32 Ckinbku rpamycis mokasyBaTuMe TEPMOMETD 3i IIKAJIOKO
dapenreiiTa, SKIIO 32 TAKMX CAMUX YMOB TepMOMETp 3i mKkaioro Llenscis mo-
kazyBarume 50 °C?

A)-10°F  B)122°F  B)10°F T)41°F

) 932 °F
) 2x%)3
9. CmpocriTs Bupa3 TR
2 2 4 3 1
A) — b) — B) = N — —
) x3 ) x4 ) X3 ) 2x4 A 2x

10. Ski 3 HaBeEHUX TBEPIUKEHDb € NPABUILHUMU?

L. IIpoTunexHi cTOpOHH Oyb-SKOTO HapaiesorpaMa piBHi.

II. JoBxuHa cTOpOHH OyAb-SIKOTO TPUKYTHHKA MEHIA 33 CyMYy JOBXKHH
JIBOX I1HIIHMX HOTO CTOPIH.

I11. lomxuna cTropoHH Oyab-sIKOTO KBaJpaTa B/BIYI MEHIIA 3a HOro nepu-
MeTp.

A) e [ B) mume I ra 111 B) mume I ta I1
I') mume 11 Ta 111 )L I ralll

. . 10x — 4y =26,
11. Po3B’skiTh cHCTEMY pIBHSHB Jns onepxanoro
6x+4y=6.
po3B’s13ky (Xo;Y0) OGUMCITITH HOGYTOK Xo - Yo .

A)-3 Bb) -6 B)4 e )3
12. Vkaxite noxigny dynkuii f(x) = 4x® +tgx.

1 1
A ff=12*+—  B) f=12x— —
) f e ) f *

1
B) fl=x'+—— D) f =120+
COos“Xx COos“Xx

/ 4_L
) f=x tax

13. Poss’suxits mepisnicts 107! > 0,01.
A) (mos=3)  B) (zei=2)  B) (=3i+)
[) (=2i+e0)  J) (1i+eo)

14. OGuucnite cos210°.
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15. Ilromia GiYHOT MOBEPXHI HMIIHAPA AOPIBHIOE 247, a JOBKHHA KoJia
Horo ocHoBH — 41. BuzHauTe BUCOTY LbOTO LIMIIH/IpA.

A)2 B3 B4 D)6 D8

16. Ha pucysky 300pak€HO MOBEpPXHIO
MOBITPSIHOTO 3Misl, MIO CKJIAIAETBCS 3 JBOUX
PIBHUX TNPSIMOKYTHHX TPHUKYTHUKIB AMB i
CNB Ta pomba ABCD. Touku 4 1 C Hanexarb
Biapiskam DM i DN BianosinHo. [octpuii kyT
pomba nopiHioe 60°, BD = 2 m. Busnaute
IOy MNOBepXHi (4otupukyTHuka MBND)
IIOTO 3Mist, SKIIO BCi HOTO EIEMEHTH JICKATh B
ofHil ruonHi. Bubepith BinmoBiap, HanO-
JINKYY 10 TOYHOI.

M N

D

ALSM  B)17M2  B)2,6M2 T)34m
1) 3,9 M2
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17. Ha pucynkax (1-3) 300paxkeHo rpadixu (yHKmill, KOKHA 3 SKUX
BU3HAYCHA Ha MPOMDKKY [—3; 3]. YcTaHOBITH BiANOBIIHICTE MiXk TpadikomMm
(1-3) ¢ynkuii Ta Bnactusictio (A—/]) wiei pyHKmii.

Ipaghix ynryii

YA

YA

2.
YA
1
3.

I'paoycna mipa énucanozo kyma ACB

A rpadik Gyskuii niui nepetunac rpadix pynxuii y = 2*
B rpadik dyHkuii € pparmentom rpadixa dpynkuii y =1 —x
B rpadik dyHkuii € pparmentom rpadixa dpynkmii y =1+ x
I' ¢ynxuis e HenmapHOO
J  ¢yHkuis 3pocrae Ha mpoMikKy [0; 3]
A
b
B
r
pat
1
O000O0
2
O000O0
3
O000O0
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18. YcraHOBITH BiANOBiIHICTE Mixk BUpa3oM (1—3) Ta TBEpIKEHHAM IIPO

#fioro snauennst (A—/I), sixe € npaBuibHUM, Ko a = —0,6.

Bupas
1. &
2. |a|

3. log,(4+a)

)=Riasivolliva R4

pucyHky. AD = 12 cm, AK = 10 cm. [lo koxHOTO
nouarky pedeHHs (1—3) nobepits #Horo 3akiHUeH-
H1 (A—[l) tak, mo0 yTBOpHJIOCS IpaBUIIbHE

O00O0O0
2

O00O0O0
3

O000O0

Tsepooicents npo 3HaueHHs 8Upazy

3
A nopiBHIOE Ipo0y 5

B € Big’eMHUM HE LIJIUM YHUCIIOM
B nanexwurs npomixky [0; 0,5]
I’ € uiyiuM guciiom

JI  Gimbre 3a 1

19. V npsmokytHrk ABCD BIEcaHO piBHO-
Oenpenuil TpukyTHUK AKD Tak, SIK MOKa3aHO Ha B K C

TBEPKCHHA.

ITlouamox peverHts

1. JlomxuHa cTopoHH AB NOPiBHIOE
2.  Pagxiyc kona, ONMHMCaHOTO HABKOJO Mpsi-

MoKyTHUKa ABCD, nopiBHIOE

3. JomxuHa cepeqHbOi JiHIT Tpamemil

ABKD nopiBHI0€

3axinuennsa peuenna

8 cm
9 cm

=" =

4 cm

p=Tas B ov =2 B2

5/17
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O00O0O0
O00O0O0
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20. Ha pucyHky 300pa’keHO HPSMOKYTHHI
napaneneninen ABCDA;B{C;Dy. 1o KoXHOTo B, C
noyatky pedeHHs (1-3) moGepite  iforo

|
3akiHueHHS (A—/]) Tak, mo06 yTBOpmIOCS Ipa- 4 | D,
BUJIbHE TBEPKCHHS. I
|
Tovamox pevenns Bl ___1_JC
/
1. Ilpsma BD s
> 4 D

2. Ilpamad,C;
3. TIlnommna ABC,

3axinuenns peuenns

A mapanenbHa miomusi ABC

b nanexwursomudi ABC

B nepnenaukynspHa 1o miomusu ABC
I' mnapanenbHa npsmiit CD

J  nepnenaukyasipHa g0 npsamoi CD

N =W o>

1

O00O0O0
2

00000
3

00000

21. 3a 800 r GopowHa ¢adpuku «Komoc» 3amnarmiu 16 rpu 56 xoii., a
3a 1 kr 6opourHa (adbpuku «XmioHay - 18 rpH.

1. Cxinbku rpuBeHb komrye 1 kr 6opomHa dadpuku «Komoc»?

2. Ha ckinbku BigcotkiB 1 kr 6opomrHa dadbpuku «Komoc» gopoxunii 3a
1 xr 6opomrHa (adpuku «XiidHa»?

22. Ha komi i3 ueHTpoM y Touti O BHOPAHO TOYKH
A, B it C tak, mo ZACB = 15° (aus. pucynok). Jlos-
JKMHA MEHIIOI yTd AB Komna JOPiBHIOE 8T CM. B

1. Busnaute rpagycHy Mipy IEHTPaIbHOTO KyTa
AOB, 1110 criupaeTbest Ha MeHILy ayry AB.

2. B3naure paziyc uporo kojia (y cm).

C

23. YV UpsAMOKYTHIM CHCTEMi KOOPAHHAT Y TMPOCTOPi 3aJaHO TOYKU
A(=7;4;-3)1B(17; —4; 3). Touka C € cepeauHo0 Biapiska AB.
1. Busznaute abcuucy touku C.

2. O64uCHITH JOBXKUHY (MOIY/b) BEKTOpa A? .

24. B apudmernuniit mporpecii (a,,) Bitomo, mo a, =1, a4 =9.
1. BuzHaure pi3HuIo wiei nporpecii.
2. O6umcnurs cyMy S, ABaALATH NEPIINX YiIEHIB L€l nporpecii.

25. YV myxJsii Jiexarh JIMIIEe OJBII Ta py4kd. Bimomo, mo omiBIiB Ha
12 meHme, H DK pydok. CKUIbKH ONIBIIB JEXHUTh Yy HIyXJISAM, SIKIIO

HMOBIPHICTh BUOPATH HABMAHHSA 13 IIyXJIAU OGHY PYYKY JHOPIBHIOE g?

26. Benocunenuct BUTpaTtuB 2 TOJMHU HA JOpOry 3 MicTa 4 10 Micta B.
MOTOLHMKIIICT BUiXaB 3 MICTa A Ha MIBTOPH TOAMHH Ii3HIIIE 332 BEJIOCUIICIAN-
cta, ajne npuOyB y MICTO B OAHOYACHO 3 BEJIOCHIEOUCTOM . BuzHaurte
BiZicTaHb (y KM ) MK Micramu A Ta B, SKIIO MBHIKICTh MOTOLMKIICTA Ha
48 xm/rox Oinblna 3a IIBHAKICTh BEJIOCHMIIEINCTA. YBa)KaiTe, IO BEIOCHIIE-
JICT Ta MOTOLIMKJIIICT PyXajucs 3 MicTa 4 10 MicTa B Ti€o caMOI0 TOpOroro 3i
CTaJIMMH MIBUAKOCTAMH Ta 6e3 3yIHHOK.
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) logs 27
27. O06uuCIiTh 3HAYEHHS BUpAa3y —————————.
logs2 —logs 162

28. Po3B’sKITH PIBHSHHS |5*4x| = 3. Skmo piBHAHHA Ma€ €IUHMI
KOpiHb, TO 3aMMIIITH HOro y BiAMOBiAi. SIKIIO piBHAHHS Mae KigbKa KOPEHIB,
TO Y BiJIIOBIfi 3aMUIIITh iXHIO CYyMY.

29. Typucruure Oropo 3ampomnoHysano ['aHHI BinBimaTH Ha BHUXiJHUH
Tpu Micta. ['aHHa JAi3Hanmacs 3 [HTepHeTY, M0 B KOXKHOMY 3 HUX € 10 mikaBux
TypuUCTHYHUX 00’ekTiB. /liBuMHA IITaHye BHOpATH JUIA NOI3AKM JIHIIE OIHE
MICTO i BiIBiIaTH B HbOMY YOTHPH LiKaBHX 00’ €kTH. CKilbkK BchOro B ['aHHH
€ BapiaHTIB BUOOpY MicTa ¥ 4OTHPHOX TakHX 00’ €KTiB y HbOMY? YBakaiiTe,
10 MOPSIIOK BiIBilyBaHHS 00’ €KTiB HEBAXKIIMBUIA.

30.

3amaso QyHKIO Y = /X — 2.

1. Jlns HaBeneHux y TaOiMIi 3HAUYeHb X Ta ) 3aJaHOl X y
(yHKLIT BU3HAYTE BIANOBiAHI IM 3HaueHHS y Ta x. Pesympratu [ 0
3aULIITH Y TaOIHLIO.

2. Tlobymyiite rpadix dyHkmil y = /X — 2.

3. Tlo3HauTe Ha PUCYHKY TOYKHM MepeTuHy rpadika ¢ymxmii | 9
3 OCSIMM KOOPIMHAT Ta YKaXiTh KOOPAHUHATH LIHX TOUOK.

4. Buaiinite onuy 3 nepeicuux F (x) ana dymxuii f(x) = /x—2.

5. 3anuwits Qopmyny st obuucienHs miowi S ¢irypu, ooMexeHol
rpadikoM QyHKIIT / Ta 0CIMH KOOPHHAT.

6. O6uucite miomy S wiei Gpirypu.

31. YV npaBunbHii yoTHpHKyTHIH mipamini SABCD 3 ocnHoBoro ABCD
OiyHe peOpo yTBOPIOE 3 IUIOLIMHOIO OCHOBH KyT o. JloBkuHa GigHOTO pebpa
JopiBHIOE 12.

1. 300pa3iTh Ha PUCYHKY MPaBWIbHY YOTHPHKYTHY Hipaminy SABCD ta
HO3HA4YTe KyT o Mix O19HUM peOpoM SA Ta IIIOMUHO OCHOBU MipaMifH.

2. Bu3HauTe JOBKHHY BUCOTH IipaMiJiy.

3. 3Haiiaite 00’ em nipamigu SABCD.

32. BignosigHo mo ymoBu 3aaanus 31 (Ne 1357) y npaBuibHiN 40TH-
puxyTHii nipamini SABCD 3 ocHoBow ABCD 0iuHe pedpo yTBOPIOE 3 IUIO-
HIMHOIO OCHOBH KyT f3. JIoBknHa 6i4HOr0 pedpa jopisHioe 12.

1. 300pa3iTh Ha PUCYHKY IPaBUIbHY YOTHPUKYTHY mipaminy SABCD Ta
YKaXiTh JiHIHHHHA KyTa [ HIBOrpaHHOro KyTa HOpd peOpi OCHOBH i€l
mipaminu. OOTpyHTYHTE HOTO MOJNOXKCHHS.

2. Buznaure kyta .

33. JloBenits, 10 Xt +y4 > x3y -ﬁ-xy3 JUISL BCIX JIMCHHUX YHCEN X Ta ).

34, 3amaHo piBHAHHSI

(25)C+2a-5)‘+a2)-,/)i8—2:0,
x+3

e x — 3MiHHa, @ — CcTaJja.

[x+8
1. Po3B’sDKITh piBHSHHS o 2=0.
x+3

2. Po3B’spKiTh 3aaHe piBHAHHS 3aJ1€XKHO Bill 3HAYCHB 4.
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https://math.skladuzno.online/problem?id=1357

